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     Datum: 22. maj 2007 

 
 

LETALSKI SPEKTAKEL V MURSKI SOBOTI 
 

Aeroklub Murska Sobota ob 60-letnici delovanja prip ravlja letalsko prireditev 
Air Borne 07 – Izjemno bogat program – Predstavile se bodo doma če in tuje 

letalske skupine – Pri čakujejo čez 30.000 obiskovalcev 
 
 
Murska Sobota, 22. maj – Aeroklub Murska sobota let os praznuje 60-letnico svojega 
delovanja. V znak po častitve tega posebnega jubileja pripravljajo veliko  letalsko 
prireditev Air Borne 07, ki bo potekala v soboto, 1 6. junija, in nedeljo, 17. junija, na 
letališ ču v Raki čanu pri Murski Soboti. Prireditev bo obiskovalcem p ostregla z izjemno 
bogatim programom, kjer se bodo poleg slovenskih pr edstavile tudi številne tuje 
letalske skupine. Organizatorji napovedujejo, da bo  prireditev obiskalo čez 30.000 
gledalcev iz Slovenije in tujine. 
 
Ena največjih letalskih prireditev po osamosvojitvi Slovenije pri nas se bo z generalko začela 
že v soboto, 16, junija. V nedeljo, 17. junija pa se bodo na letališču Rakičan pri Murski Soboti 
obiskovalcem predstavile tuje letalske eskadrilje iz Španije, Avstrije, Švice, Nemčije, 
Madžarske in Hrvaške, akrobatske letalske skupine iz Španije, Hrvaške in Srbije, Slovenska 
vojska z vojaškimi letali, bojnimi helikopterji in ostalo vojaško tehniko, Letalska enota 
Slovenske policije in poslovna aviacija. Osrednja letalska prireditev v Sloveniji bo k nam 
pripeljala številna letala in druga zračna plovila, ki jih je redkokdaj moč videti na enem mestu, 
hkrati pa si bodo obiskovalci lahko ogledali zračne akrobacije vrhunskih pilotov, ki zasedajo 
sam svetovni vrh v akrobatskem letenju.  
 
Po besedah ministra za obrambo g. Erjavca gre za vrhunsko letalsko prireditev, ki bo poleg 
atraktivnega letalskega programa prava priložnost za vse, ki si želijo podrobneje spoznati 
opremo letalstva Slovenske vojske. Prireditev bo organizirana v sklopu festivala Soboški 
dnevi. 
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